[image: image1.png][TaBauxk npuuren K coemy apyry Kose. «Hro xe Tht He 6511 Y Hac
Byepa? — crnpocua Konsi. — Benb Buepa Mos Gabyuika npasado-
Basia JeHb CBOEro PoX[eHHs». «f He 3Hanm, — cxasan [laBnuk.
— A, KcTatd, CKOJbKO JeT TBoeH 6alywke?» Koss orBetna
3aMbic/I0BaTO: «Mosi 6abyllika rOBOPHT, YTO B XKH3HH He ObLIO
TAKOTO CJIy4asi, 4TOObl He OTMe4alcsi JieHb ee POXKJeHUs. Buepa
OHa MpasiHOBa/a 3TOT eHb B NATHAaAUATHIA pa3. BoT u coobpasy,
CKOJIbKO JIeT Moelt GabyLuke?»

ITorpoGyiiTe M Bbl OTBETHTb Ha 3TOT BOMPOC, a TaKKe HAa30BUTE
YHCJIO U Mecsill, KOrJa POMCXOU/ PasroBop Apy3eH.



[image: image2.png]Hcnoeemanue no mamemamuxe

Om-xamnu AMl'[ep C CbIHOM OTIIpaBHJICA B ABuHBOH NnepeaoxHyTh
U TNOAKPENUTb CHJIbL. PaccesiHHbIi AMHEP HHUKAK He MOl COCYH-
TaTb, CKOJBKO CJelyeT 3alllaTHTb XO3AHHY. HaKOHeLl, ¢ noo-
MOLBK IIOCJEAHEr0 3TO YAAJIOCh CAENATh.

«[la, cymapp, — 3aMeTu/ ZOOPOAYLIHBIH aBHHbOHel, — Bl He-
MHOTO yMeeTe CUMTaTb, HO BaM Gbl c/le[0BaN0O MOYYHThCS apHd-
MeTHKe y Haulero CBSIIEHHHKA... YK CKOJbKO JIeT MHHYJIO C TeX
10p, KaK OH 00y4as MeHs uHdpaM, a f, KaK BUAUTE, 10 CHX MOp
KOe-YTO MOMHIO». 3HAMEHHMTHIH (PU3MK 1 MaTeMaTHK He MOT HHde-
ro BO3Da3HTh.



   

[image: image3.png]Ckoavko sonoc?

U3 napukMaxepckod s BBIIIEJN OCTPHXKEHHBIM Harodso. Jleto,
xapko. May u panyiocs. HaBcTpeuy npusitens, odeHb J110603Ha-
TeJIbHBIA ¥ XUTPOYMHBIH napeHb. [losopoBancs U CrpaliUBaeT:
«YTO e 3TO THl CTOJBKO BOJOC OCTAaBHJ Ha ronose?». § yau-
BUJICS, 4 OH rpoposnkaet: «CKOJBKO, MO-TBOEMY, METPOB BOJIOC
octanock y Te6s Ha ronose?» «Metp, fBa, MOXeT GbiTh, M GyJeT,

. ecain coOpaTb BCe OCTATKH», — OTBETHJ fl eMy, He 0XHIasi MOi-
Boxa. [lpusitesns pacemesunest: «Owmnbes. W so Muoro pas. Tlomy-
Mail KaK c/lieflyeT, Npex/e 4eM OTBETHTb Ha 3TOT MPOCTOH, ¢ mep-
BOTO B3IJIsiAA, BOIPOCH. g

Pewenue:
Cyurasi, 4To MOC/e CTPHKKH OCTAIOTCS BOJOCH AJHHOH B 1 MM,
a YKCJIO UX HA roJioBe yesoBeka B cpenteM pasto 200 000, mox-

HO TOJYUYHTb YAMBHTENbHbIH WTOr: MOC/JE CTPHXKKH «HArosio»
ocTaeTtcst Ha rosioe okosio 200 M Bosoc!




[image: image4.png]CAUULKOM MAAO BOOBDANCEHUS

WsBectHoro Maremaruka JI. TmibGepra OfHaMAbl CIPOCHIH |
0 cyab6e OJHOro M3 ero y4eHHKOB, N0OJaBaBluero Koraa-ro 6ob-
wHe Hagexabl. «A, Tor, — BcnomuHan [unb6epr. — OH cran
nosToM. JIas 3aHATHH MaTeMaTHKOH Y Hero CJHIIKOM Majo BO-
06pakeHHs».




[image: image5.png]Ha sK3aMeHe y4yeHnKa CIIDOCHIH, KaK B BbipaXeHHH V2 -3 nop-
BECTH MHOXHTENb 3 MOJ 3HAK DafMKana. YUeHHK MPOAOJIKUI
BNPABO YePTy U MONYYHJ 3alHCh V2 3. Toraa yuntenn ckasan:
«Hy, a ecnu st Hanuuy 327> Yuenux Xpabpo MPOJOJIKHI YepTy
BJIEBO U MIOJYYH 3amuch 3Y2.




[image: image6.png]1. MacTepuua cesi3aia cByTep 1 npofana ero 3a 100 p. Kakyio npubsuts ona
[OJTy4HNIa, ECITH HA CBHMTEP NOILIO TPH MOTKA LWIEPCTH Mo 20 p. 3a MOTOK, @ Ha
yKpallleHHe cBUTepa NoHaKo6uics Gucep cTouMOCTEIO 10 p.

2. Jlsa GusHecMeHa MOCHOPWIM: KTO Toxyuun Gonbme npubuuiy. Omun
BLIPYYMJI OT NPOJ@KH CBOKX ToBapoB 5000 p., a ero pacxolisi cocTaswy 3000 p.
Jlpyroii natoprosan Ha 1000 p. MeHbIle, HO H 3aTPaTHJl CBOMX NEHET BCEro
2000 p. Ko Beurpai cnop?

3. KocTiom crout 110 nomiapos. Cko/bko ()paHKOB Hajo 3arUIaTHTh 3a ITOT
KOCTIOM, €cl¥ Kypc ()paHKa Mo OTHOLICHHIO K IOJUTapy COCTaBIsET 557T.e.
1 pomnap = 5,5 GpaHKOB.

4. Jiga apyra ﬁémwm 3apa6otats. OHH Kyniiu B kuocke 100 raset no 3 p.
3a raseTy W CTand NMpoAaBaTh MX MO 5 p. 3a INTYKY. Kakoit noxon momyuyar
pe6sTa, KOraa npofamyT BCe ra3eTs?

5. Omus oTen man cBoeMy chiHy 150 p., a nmpyro#t csoemy — 100 p.
Oka3anoch, OHAKO, 4T0 06a ChiHA BMECTE YBEIWUMIN KaNuTa Tobko Ha 150 p.
Yem 310 0GBACHHTH?

6. Jluca kynuna y maen 100 xr mena 3a 1000 p., a Ha phiHKe CTana MpoAasaTh
ero no 12 p. 3a kunorpamMM. Kakoil 10X0l MOMyYHT JINCa, KOTAa MPOJACT BECh
men?
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[image: image8.png]1. Orent ofeman chiHy 3a KakIy:o NPaBHibHO PellleHHyIo 3anaqy 6pocath B
KOMMAKY 10 12 p., @ 33 KOXKAYI0 HENPABHIILHO PELICHHYIO 3314y ChIH JOJKeH
Bo3Bpamarts oty no 10 p. [Tocne Toro kak 6wino peweno 20 3agad, y ChiHa B
KOMIke okasanock 86 p. CKOJIBKO 3ajia4 ChlH PELIW MPAaBWILHO, & CKONBKO
HeTpaBWIbHO?

2. Bbl mposiacTe HMOHAA. 3aTpaThl Ha MPOM3BOACTBO M peainsaumio | cra-
kaHa mumoHaza coctaBiaioT 30 k. Tlo umene 60 k. MOxHO peanu3osaTh 130
CTaKaHOB B AeHb, a 1o uene 50 k. — 200 crakanos. Kakylo ueHY Bbl I0SKHbE
Ha3HAYHTD, €CIIH XOTHTE NOMYYHTh GOblIe NPHOBLITH?

3. JleBouka peulHia NOMOYH MaMe, TPUTOTOBMB YXKHMH: CHEaThb canart,
KapTodenbioe mope M koTeTsl. [0 Mpuxoaa MaMbl ocTapancs | vac. Jlesouka
3Hana, 4To ITpHI‘OTDBﬂEHHB 6o OTHUMAET pa3Hoe BpeMA.

10 MHH — MBITBE OBOLLEH;

10 MMH — UX pe3Ka;

10 MuH — ouMcTKa KapTodens;

30 MHH — €T0 Bapka;

10 MHH — IPHrOTOBJIEHHE MOPE;

10 MHH — IPHrOTOBJIEHHE KOTAET M3 dapuia;

30 MHH — JKapeHHe KOTIIET;

. 10 MHH — HaKpbIBAHKE Ha CTOJL.

Hrtoro: 2 yaca.

Ho y nesouku 6611 Beero | yac. B kakoit noc/ieX0BaTe/IbHOCTH OHA IOJDKHA
FOTOBMTb, 4TOBbI YHKHH Gl FOTOB K MPHXOAY MaMb1?

4. Y uerhipex Gpatbes 45 p. ECiiM NeHbrH NEPBOTO YBEJMUHTE HA 2p,a
JeHbTH BTOPOTO YMEHBLIMTh Ha 2 P., Y TPETHErO YBENH4WTh BABOC, a Yy
4eTBEPTOr0 YMEHBLUMTE BIBOE, TO Y BCEX OpATheB JCHET OKAKETCA MOPOBHY.
CKOMBKO J€HEr y KaXaoro?




[image: image9.png]Mepnl macchl H 00bemMa CHIIYYHX H KHAKHX
MaTepHauaoB

Mepoii Macchl CIyXW/Ia TPHBHA, KOTOPYIO 3aTeM CTali HasbiBaTh
¢ynrom. K konuy XVII B. caMbiMi pacnpOCTPaHEHHBIMU OBUIH MEpBI,
KOTOpbIE HACTHYHO COXPAHWIHCE 0 HACTOAWIETO BPEMEHH:

1 yeTBepTH = 2 OCbMHHAM = 8 YETBEPHKAM = 209,91 m;

1 ueTBepHK = 26,239 11;

1 rapuen = 3,75 1,

1 6eprosert = 10 mynam = 163,8 kr;

1 nyn = 40 gpynram = 16,58 kr;

1 dyur = 32 noram = 96 30JI0THHKaM = 409,512 1;

1 siot = 3 3onoTHukam = 12,79 1;

1 3onoTHHK = 96 fonam = 4,267 1;

1 nonst = 0,044 1;

1 arrrexapckuii dyHT = 12 yHupusm = 0,875 dynra = 358,323,

1 ynums = 8 gpaxmam = 29.86T;

1 mpaxma =3 ckpyryaam = 61 arTekapckoMy rpaHy = 3,696 r;

1 ckpynysa = 20 anTekapcKUM rpaHam = 1,232

1 anrrekapckuii rpan = 1,4 gomu = 0,0616 3

1 6ouka = 40 Benpam = 401,96 11;

1 Begpo = 4 uerseptam = 10 wrodam = 20 CyThuikam = 40 nony-

6yTeuikaM = 100 coTkam = 200 wkamukam = 12,299 m;
1 yeTBepTs = 5 GyThUIKaM = 4 ronyOyThUIKaM = 10 corkam = 20 mika-
nukam = 1,23 1;
1 6yTeuika (romywrod) = 0,615 1.

3a1auue. CkolbKuM KWIoOrpaMmanm pasen | jact u 1 Gepkosell,
ecnu: 1 nact = 72 mynam; 1 6epkoserr = 10 mynam?
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Будущим  бизнесменам

Распродажа задач по 2 мудрика                  Распродажа задач по 5 мудриков























